Ormteatern presenterar Kungsgatan
Kungsgatan av Ivar Lo-Johansson är en pricksäker, tragisk och samtidigt humoristisk skildring av 20-talets Stockholm och livet för bondsonen Adrian och statarflickan Marta. Båda har lämnat landets långsamma tempo och flyttat till staden, där de möter en mycket kallare och hårdare verklighet, som kommer att förändra bådas liv radikalt. 

Kungsgatan är förunderligt modern, förunderligt tidlös. Trots att den skrevs för över 70 år sen handlar den om företeelser vi läser om i tidningarna idag. Folkvandring, prostitution, könssjukdomar, arbetslöshet, våldtäkter och kvinnans underordning, men den handlar också om solidaritet och vänskap. Framförallt är Kungsgatan en enorm, överväldigande och sorglig kärlekshistoria om två unga människor som försöker hitta varandra men inte lyckas på grund av de yttre omständigheterna. 

Premiär 11 juni. Spelas därefter 15, 16, 18, 19, 21, 22, 28, 29, 30 juni, 2, 3, 5, 6, 7, 9 juli. Biljettpris 100 kr. Innehavare av DN-kortet betalar 50 kr (max två biljetter per kort). Föreställningen spelas i Teaterladan, vackert belägen vid sjön Rudan i Handen, fem minuters promenad från pendeltågsstation Haninge Centrum.

För biljetter, gå till www.ormteatern.se eller ring 08-741 25 67.

